

Большевик

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

В районном комитете ВКП(б) и исполкоме райсовета

Рассмотрев итоги социалистического соревнования промышленных предприятий района за 1-ое полугодие 1950 года, районный комитет ВКП(б) и исполком районного Совета депутатов трудящихся решили:

Принять победителем в социалистическом соревновании колхоза рабочих, инженерно-технических работников и служащих стеклозавода им. Калинина (директор Т. Иванов, секретарь парторганизации Т. Столов, председатель завкома Т. Пестов), перемоловший

план первого полугодия по валовому выпуску продукции, а также и в натуре.

Коллективу завода вручено переходящее Красное знамя РК ВКП(б) и исполкома Райсовета депутатов трудящихся.

Отмечена хорошая работа за 1-ое полугодие Тасинского Стеклозавода завода, завода «Уредине коммуниста».

По торфяной промышленности отмечена хорошая работа коллективов торфорейферий «Калининский бор» и Пандыловского.

Не медлить с уборкой сенокосов, развернуть массовую косовицу хлебов!

Приступили к жатве озимых

Не дожидаясь созревания всего урожая озимых, многие колхозы нашего района приступили к выборочному жатву пологого урожая.

Сначала пашут гектары озимой ржи в 5 и 6 бригадах колхоза «Путь к коммунизму» Абдукумовского сельсовета, в колхозах им. Буенного Воровского сельсовета, им. Стурова Крайковского сельсовета и в других.

А. Тигина.

Активная помощь

В колхозе им. Мичурина Старо-Опокинского сельсовета приступили рабочие и служащие завода «Стеклозавод» в количестве 35 человек и 13 человек работников из Лесного хоза, чтобы оказать помощь в деле ферментации заготовок кормов для общественного скота колхоза.

Привлекая активно включившись в работу и вместе с колхозниками работали в стругах на несколько сплавных мостов, участвуя в закладке силоса, в кошение и сущие сена.

Из 570 тонн силоса по плану заложено в ямы 387 тонн и заготовлено сено с 387 гектаров из сенокосных 420.

Работа по заготовке кормов при активной помощи прибывших рабочих производится.

Е. И. Акимов, секретарь сельсовета.

Заготавливают корм не спеша

Медленными темпами проводится заготовка кормов для общественного скота в колхозе им. Жданова. План закладки силоса выработан только на 31 процент, сенобора, провозила силоса на дугах по реке Гусь, организованна пахота, план сенобора выполнен лишь на 47,4 процента.

Еще хуже обстоит дело с заготовкой веточного корма. Его заготовлено 5 центнеров из 930 центнеров по плану. Пионеры и школьники до сих пор не поставлены в организацию этой работы самим себе. Правление колхоза не уделяет заготовкам веточного корма должного внимания.

Петрова, агроном.

Рабочие помогают колхозникам

В воскресный день, 16 июля, рабочие стеклозавода им. Калинина в количестве 32 человек пришли в свой пришефный колхоз им. Калинина Опинского сельсовета, чтобы помочь кол-

ПЕРВЫМ В РАЙОНЕ

24 июля колхоз «Большевик» Деминоского сельсовета по инициативе М. 457 098 первым в районе стал 3549 килограммов вымоченной ржи государству в счет поставок за 1950 год.

А. В. Горшков, председатель колхоза.

Зерносклады еще не готовы

На основании постановления Совета Министров в РК ВКП(б) все заготовительные организации обязаны были в срок не позднее, как до 20 июля иметь все склады полностью в полной готовности для приема зерна нового урожая.

Но районная база «Заготзерно» с подготовкой складов не торопится. Ее склады №5 и №6 по посевке «Бурный Октябрь» к приему зерна не готовы. Умыли протечка и тлеют бурьян, в стенах дыры и просветы, нет электросети.

На заготовке веточного корма

В объединенном колхозе им. Буенного хорошо идет заготовка веточного корма. Дети и колхозники уже заготовили более 30 тонн веток.

Особенно активно работают на заготовке веточного корма дети колхозников из бригады имени Сталина уже 4 тонны веток.

„Я в каникулярном отпуске...“

Большую помощь в заготовке веточного корма оказывают колхозники района пионеры и школьники сельских начальных и средних школ под руководством своих учителей и пионервожатых. Тысячи веточек заготовлено сельскими пионерами и школьниками, слезав их колхозники являющимися.

Руководители колхоза им. Хрущева, чтобы ускорить заготовку веточного корма, обратились с просьбой к учителям школы Выхватинской школы т. Стрелковой с просьбой организовать школьников на выку веток. Но получили отказ: «Я в каникулярном отпуске и организмом детей на работы по заготовке веточного корма быть не буду» — заявила Стрелова.

Н. П. Глазков.

Холкинам в заготовке кормов для общественного скота.

Часть рабочих хорошо помогла колхозникам на сенокосе, а остальные за рабочий день заложил вместе с колхозниками 40 тонн силоса.

Помощь получилась незначительная

Коллектив стеклозавода им. Боровского выделал 15 человек рабочих в пришефный колхоз им. Буенного в бригаду №5 для оказания помощи колхозникам в заготовке кормов.

Колхозники с большим рвением встретили прибывших, но помощь получилась очень незначительная: за рабочий день 15 человек скопили всего, всего 0,82 гектара.

Каждый рабочий копит у себя дома не хуже любого колхозника. Почему же в колхозе они не показали сталковский методы работы?

Колхозы Повольчя начали уборку

КУРЬНИЦЕВ. Не дожидаясь созревания всех массивов, колхозники многих районов области начали выборочную уборку. В колхозе имени Коминтерна Безеучевского района десятки колхозниц вышли в поле с серпами. Вступая в работу, хотая добрейшей. По инициативе комсомольца Александра Ефимова созданы соревновательные машинистки за высокую производительность.

В колхозе «Земляк» Пестровского района убрали несколько десятков гектаров урожая. Готовятся к сдаче государству сенокосных и пастбищ. Ожидается на трех полях около ста тысяч колхоза. Они хорошо оборудованы. Комсомольцы помогли, ботаники с тем, чтобы в каждом скотном дворце, свежее газеты и журналы.

Социалистическое соревнование, развернувшееся на торфорейфериях «Тасинский бор» за досрочное выполнение сезонной программы, помогло колхознику успешно сдать эту пахоту 14 30 августа. 24 бригады торфорейферий досрочно закончили сезонный план добычи торфа, а на 22 июля сезон по добыче был закончен в целом по предприятию.

Первенство в соревновании завоевала бригада добытчиков Елены Микшиной, которая сезонный план выполнила на 53 дня раньше срока. За ней идут бригады Матрофановой, Ахматулина, Калинина, Галкина, а на 44 дня раньше срока закончили свою пахоту и бригады Иваново, Гаврилова, Викторина и другие, добравшие еще свыше месяцы добыток торфа сверх плана.

Успех коллектива торфорейферий в этом сезоне был двояк:

В ТРУДЕ — ЗАЛОГ МИРА

Поставив свои подвиги по историческим документам о зарплате атомного оружия, комсомольцы и молодежь фабрики «Красный Профинтерн» вступили на сталковский вахту мира.

Бригада Коминной Любы обязалась закончить план июля месяц к 29-му числу на 140 процентов и выпустить столько добротнейшую продукцию.

Встан на вахту мира, бригады Шелочева и Цыгановой тоже взяли обязательство месячный план закончить к 28-му июля на 133 процента.

На мотках бригада Шелезевой Нади обязалась к 27-му числу закончить месячную программу на 140 процентов, выпустив только непероющую продукцию.

В. Севостьянов, Л. Севостьянов.

ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ

Ленинградские куряны

Над волнами Красного Нема, с башни Петропавловской крепости далеко разносятся мелодии Ленин Советского Союза. Вино действует восстановительный музыкальный мелодизм старинных курянов, исторически во время войны. Пусть этого мелодизма предостаточно длительная и сложная реставрационная работа, которую выполняет инженер М. Ермолюк и мелодизм В. Литвинов.

Для завода курянов служат гиря весом в тонну. За сутки она опускается на 30 метров. Рабочие куряны заводили металлургический заводчик. Сейчас изготавливается специальный металлургический автоматический завод. Сложной системой трюсов козловка курянов соединены с огромным металлическим бараном диаметром 2 метра, на котором записана мелодия Гимна Советского Союза.



По Советскому Союзу
Кюветер, «Победа» в Пскове.
Фото А. Михайлова.
Пресскнижка ТАСС

